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B e o g r a d 
 

MINISTARSTVO TRGOVINE I USLUGA REPUBLIKE SRBIJE 

-G-dinu ministru, dr. Slobodanu Milosavljeviću - 
 

B  E  O  G  R  A  D 
            ul. Nemanjina br.22-26 
 

Poštovani gospodine Ministre, 
 

Obraćamo Vam se u ime naših ĉlanova sa zahtevom da shodno ĉlanovima 264, 265 
i 267. Zakona o bezbednosti saobraćaja predloţite Vladi Republike Srbije izmenu 
Odluke o odreĊivanju cene tehniĉkog pregleda vozila, donete 24. decembra 2009. 

godine i objavljene u "Sluţbenom glasniku RS", br. 109/2009 od 25.12.2009. godine. 

 

U periodu od dana stupanja na snagu ove po mnogo ĉemu neprecizne i 
neadekvatne Odluke, u oblasti tehniĉkih pregleda vozila dogaĊale su se mnoge 

pojave koje nisu išle u prilog bezbednosti uĉesnika u saobraćaju, ĉiji je cilj bio 
donošenje navedenog Zakona. 
 

Naime, ono zbog ĉega je Zakon i propisao da se od strane Vašeg ministarstva 
dostavi predlog, a da Vlada donese odluku o odreĊivanju cena redovnog, 

vanrednog i kontrolnog tehniĉkog pregleda, je dovoĊenje reda u ovu oblast 
saobraćaja koja predstavlja znaĉajnu granu na koju se oslanja bezbednost 
drumskog saobraćaja.  

 
Svi mi znamo šta znaĉi ili pak šta moţe znaĉiti uĉešće neispravnog vozila u 

saobraćaju. Da li da svoje ţivote i ţivote naših najbliţih ostavimo da o njima brinu 
nesavesni ljudi kojima je profit u ovoj oblasti jedina satisfakcija.  
 

Zašto ne dozvoliti da oni koji ţele da ţive od svog rada najpoštenije, a pri tom 
pozitivno utiĉu na spreĉavanje saobraćajnih nezgoda izazvanih tehniĉkom 

neispravnošću vozila, to i rade. Zašto ih dovoditi u situaciju da se zapitaju da li je 
uopšte nekom stalo do bezbednosti graĊana ili je bitno samo „uloviti“ neki dinar pa 
makar on bio na štetu i nas samih kada se naĊemo u saobraćaju.  

 
Ako Vam za ovih skoro godinu ipo dana niko nije ukazao da je predmetna Odluka 

postala već onog dana kada je doneta bespredmetna, onda Vam mi to sada 
saopštavamo. Posle ove Odluke masa privrednih društava je zatraţila i dobila 
ovlašćenje za vršenje tehniĉkih pregleda, ali se ona kao takva na njih ne odnosi. 

Zašto se ne ugledati na drţave iz našeg okruţenja i na adekvatan naĉin propisati tu 
najniţu cenu koja bi bila precizno i brojĉano odreĊena  u dinarima. Neka to bude i 1 

dinar, onda ćemo znati koliko je naš posao znaĉajan i koliko se ceni. Ovako ste 
bacili vreo krompir meĊu nas a Vi ste uslovno reĉeno ispunili propisanu obavezu. 
 

Nećemo Vam u prilogu dostavljati naš predlog cenovnika koji smo uz detaljno 
obrazloţenje poslali pre skoro dve godine, samo zahtevamo od Vas da shvatite 

ozbiljnost situacije i na nju adekvatno odgovorite merama iz Vaše nadleţnosti, 
taĉnije novim Predlogom Vladi o izmeni sporne Odluke.  

 

S  poštovanjem, 
             PREDSEDNIK IO UOTP 

                      Trifun Stojanović 


